Пресс релиз
о научно-практической конференции
«Истоки поморского характера в современной интерпретации»

11 декабря 2015 года МБУ Кемский музей приглашает принять участие в научно-практической конференции «Истоки поморского характера в современной интерпретации». 
Конференция организуется в рамках реализации проекта «Городок Кемской – ForПост Беломорья» при поддержке Благотворительного Фонда Елены и Геннадия Тимченко в конкурсе «Культурная мозаика малых городов и сёл» 2015.   
Цели конференции:
- обсуждение вопросов истории  поморского субъэтноса  на территории Северо-Запада, 

- обсуждение  исторического и актуального опыта регионов в развитии своего поморского социокультурного кода, 

- определение путей взаимодействия культурно-просветительских организаций  Северо-Запада по обращению к ценностно-культурным основам  поморской культуры.  
Участниками конференции приглашаем стать ученых историков, этнографов, краеведов, культурологов, руководителей общественных объединений из регионов Северо-Запада, представителей национально-культурных некоммерческих организаций коренных малочисленных народов, сотрудников музеев и библиотек, учащиеся школ. 
На конференцию принимаются работы по следующим направлениям:
· Поморский социокультурный код, как комплексный подход к развитию местных сообществ и территорий средствами культуры, реализуемых силами самих жителей.
·  Идентичность малых городов и сёл, сохранение и актуализация культурного наследия.
Конференция предусматривает выступления участников с результатами собственной исследовательской работы и творческой деятельности.
Регламент выступления участников Конференции предусматривает публичное выступление по научно-исследовательской работе участника (продолжительность - до 10 мин.) и дискуссии (до 10 мин.).

 Оргкомитет имеет право опубликовать тезисы научно-исследовательских работ участников конференции (объемом не более 6 страниц).

Заявки на участие в конференции принимаются до 1 декабря 2015 г.
Материалы в электронном виде принимаются до 7 декабря 2015 г.

Справки и необходимую информацию можно получить: 

e-mail: pomorie.kem@yandex.ru 

телефон: (881458) 2-25-71, (921)-521-01-04 Устин Ирина Ильинична. 
